



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πλατεία Κεχαγιά
ΤΚ 33100, Άμφισσα
Τηλ: 2265350026
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 29.11.2023

Α.Δ.Τ.: 219/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Άμφισσας εμπλουτίζεται με αξιόλογες εκδόσεις
Ο Δήμος Δελφών ευχαριστεί τους δωρητές για τη σημαντική πράξη τους

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Άμφισσας εμπλουτίζεται συνεχώς με σημαντικούς τίτλους βιβλίων, έχοντας ως πολύτιμους συμμάχους τους δωρητές που την επιλέγουν ώστε να παραχωρήσουν μέρος της σπουδαίας συλλογής τους.

Δεν είναι που δεν διάγουμε και την καλύτερη εποχή για το βιβλίο και το έντυπο γενικότερα, αλλά η διάθεση προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο και η αναγνώριση του πολύπλευρου έργου της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Άμφισσας, πολύ έξω και πέρα από τα τοπικά όρια, πού παρακίνησαν σε μια ακόμη ιδιαίτερη χειρονομία.

Εδώ και πολλά χρόνια η Δ.Β.Α. εμπλουτίζεται με εξαιρετικές δωρεές. Κι αυτή τη φορά η ευγενική διάθεση επιφανών ανθρώπων, έφερε βιβλία θησαυρούς.

- Η καθηγήτρια Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ κ. **Ελένη Ποταμιάνου** δώρισε μια σειρά βιβλίων από περίφημες γαλλικές εκδόσεις του Λαμαρτίνου & «Histoire des Francais», του Theophile Lavallee, (εκδ. Paris, 1838-1841), έως σύγχρονης λογοτεχνίας έργα.
- Ο δικηγόρος Αθηνών κ. **Δημήτριος Σπ. Κρεμεζής**, γιος του παλαιού Αμφισσέα δικηγόρου, βουλευτή και υφυπουργού της κυβέρνησης του **Ελευθ. Βενιζέλου, Σπύρου Δ. Κρεμεζή** (1894-1964), δώρισε μια εξαιρετική σειρά βιβλιοδετημένων νομικού περιεχομένου βιβλίων και περιοδικών, χρήσιμων στους μελετητές του Δικαίου.
- Ο συγγραφέας και μεταφραστής κ. **Θανάσης Λάμπρου**, σε μια ακόμη γενναιόδωρη κίνηση, προσέφερε λογοτεχνικά βιβλία, ελληνικά και γερμανικά που θα κοσμούν τη Βιβλιοθήκη μας.

Να σημειωθεί ότι, καθοριστική υπήρξε η συμπαράσταση στην εν λόγω διαδικασία του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Άμφισσας κ. **Νικόλαου Λουπάκου**.

Ο Δήμος Δελφών ευχαριστεί θερμά τους εκλεκτούς και δαψιλείς δωρητές, ενημερώνοντας τους αναγνώστες ότι τα βιβλία καταλογογραφούνται για να τεθούν σύντομα στη διάθεση των ενδιαφερόμενων.